

<b>БФАС</b>	
Вх.№	115
Дата	25.06.2019

До УС на БФАС  
До Русе Кар Моторспорт

Уважаеми господа,

Във връзка с писмо на Русе Кар Моторспорт 11/24-06-2019 съм длъжен да заявя от името на екипа за времеизмерване, следното:

1. Никой от управителния съвет на БФАС не е нареждал или забранявал ползването на техниката на БФАС на състезанието. Това си е решение на нашия екип и така ще бъде и за в бъдеще. Тази техника ще бъде ползвана само на състезания организирани от БФАС.
2. Проблемите възникнали на състезанието са породени от това, че организатора и екипа ръководили състезанието промениха правилата в последния момент. Иначе със същата техника две години поред на писта Бургас, съвместно с клуб Вромос-Жакен се времеизмерват и класират състезателите. И такива проблеми не са възниквали.
3. Проблемите са първо заради това, че няколко дни преди състезанието беше сменен допълнителния правилник от този на БФАС, на този на другата федерация. За това никой от нашия екип не беше уведомен и хората бяха поставени пред свършен факт. Промяната в един регламент колкото и малка да е води след себе си много неясноти и проблеми, които на това състезание започнаха да излизат. Ако нещата не се прецизират на следващите състезания, ще има още и по-големи проблеми.
4. Другия момент със сливането на две серии с лека ръка води след себе си отново проблеми за времеизмерването и правенето на класиране. (Ако аз присъствах на състезанието нямаше да приема сливането на двете серии). Никъде по състезания в една и съща серия няма коли с еднакви номера. В случая са били 3 или 4 такива двойки. Пак благодарете, че имате коректно класиране, защото непрофесионалните решения без да са предварително съгласувани с екипа за времеизмерване и най-вече с мен водят до това.

Надявам се да сте разбрали за какво говоря и да не обвинявате за вашите грешки УС на БФАС.

Поздрави от екипа за времеизмерване и следващия път съгласувайте предварително нещата за да нямате такива проблеми пак. Независимо кой ще времеизмерва.

София, 25-06-2019

С уважение:/Иван Маринов/